POPIS UDŽBENIKA ZA ŠK. GOD. 2015./2016. ZA 6. RAZRED 

OSNOVNE ŠKOLE JOSIPA BROZA KUMROVEC (REDOVNI PROGRAM)

HRVATSKI JEZIK - KNJIŽEVNOST I JEZIK 
KOCKA VEDRINE 6 - 1. DIO: integrirani udžbenik hrvatskog jezika i književnosti s višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Lada Franić-Glamuzina, Dijana Grbaš Jakšić, Igor Matijašić , Irena Peić, Ina Randić Đorđević, Milena Žic, Zrinka Katalinić, Marica Motik, Maša Rimac, Senka Sušac, Emilia Haukka (ŠK)









 62,00 

KOCKA VEDRINE 6 - 2. DIO: integrirani udžbenik hrvatskog jezika i književnosti s višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Lada Franić-Glamuzina, Dijana Grbaš Jakšić, Igor Matijašić, Irena Peić, Ina Randić Đorđević, Milena Žic, Zrinka Katalinić, Marica Motik, Maša Rimac, Senka Sušac, Emilia Haukka (ŠK)









 62,00 

KOCKA VEDRINE 6: radna bilježnica uz integrirani udžbenik hrvatskog jezika i književnosti u šestom razredu osnovne škole, Lada Franić-Glamuzina, Dijana Grbaš Jakšić, Igor Matijašić, Irena Peić, Ina Randić Đorđević, Milena Žic, Zrinka Katalinić, Marica Motik, Maša Rimac, Senka Sušac, Emilia Haukka (ŠK )













54,00 

MATEMATIKA 

MATEMATIKA 6 - 1. DIO: udžbenik matematike sa zbirkom zadataka i višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Natalija Zvelf, Branka Antunović Piton, Ariana Bogner Boroš, Maja Karlo, Predrag Brkić (ŠK)





 62,00 
MATEMATIKA 6 - 2. DIO: udžbenik matematike sa zbirkom zadataka s višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Natalija Zvelf, Branka Antunović Piton, Ariana Bogner Boroš, Maja Karlo, Predrag Brkić (ŠK) 





 62,00 
PRIRODA
ŽIVI SVIJET 6: udžbenik prirode za šesti razred osnovne škole, Biljana Agić, Ana Lopac Groš, Ozrenka Meštrović, Tanja Petrač (PROFIL)

















67,00 

ŽIVI SVIJET 6: radna bilježnica iz prirode za šesti razred osnovne škole, Biljana Agić, Ana Lopac Groš, Ozrenka Meštrović, Tanja Petrač (PROFIL)















45,00 

GEOGRAFIJA 

GEOGRAFIJA SVIJETA 6: udžbenik, Lidija Borko, Tomislav Štancl (LJEVAK)







63,00 
GEOGRAFIJA SVIJETA 6: radna bilježnica,  Lidija Borko, Tomislav Štancl (LJEVAK)






 43,00 

POVIJEST
TRAGOM PROŠLOSTI 6: udžbenik povijesti s višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Željko Brdal, Margita Madunić (ŠK)















 62,00 

TRAGOM PROŠLOSTI 6: radna bilježnica za povijest u šestom razredu osnovne škole, Željko Brdal, Margita Madunić (ŠK)

 57,00
LIKOVNA KULTURA 
POGLED, POTEZ 6: udžbenik likovne kulture za šesti razred osnovne škole, Ana Šobat, Martina Kosec, Jurana Linarić, Emina Mijatović, Zdenka Bilušić, Dijana Nazor (PROFIL)













 34,00 

GLAZBENA KULTURA 
ALLEGRO 6: udžbenik glazbene kulture s višemedijskim nastavnim materijalima na tri CD-a u šestom razredu osnovne škole, Vlasta Dvořak, Margita Jeličić Špoljar, Eva Kirchmayer Bilić (ŠK)










 71,00 

TEHNIČKA KULTURA
TEHNIČKA KULTURA 6: udžbenik za 6. razred osnovne škole, Martin Olujić, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Ivo Crnoja (ALFA)
 54,00 TEHNIČKA KULTURA 6: radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 6. razred osnovne škole, Martin Olujić, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Sanja Vidović, Ivo Crnoja (ALFA)










 75,00 

INFORMATIKA
MOJ PORTAL 3.0, 6: udžbenik informatike s višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Zoran Dimovski, Fredi Glavan, Stanko Leko, Mario Stančić, Branko Vejnović (ŠK)







 66,00 
MOJ PORTAL 3.0, 6: radna bilježnica za informatiku u šestom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Zoran Dimovski, Fredi Glavan, Stanko Leko, Mario Stančić, Branko Vejnović (ŠK)











 49,00 
VJERONAUK 
POZVANI NA SLOBODU: udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, Ružica Razum i autorski tim (KS)

 40,00 

POZVANI NA SLOBODU: radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, Ružica Razum i autorski tim (KS)
 32,00 
ENGLESKI JEZIK - VI. GODINA UČENJA, I. STRANI JEZIK 
NEW BUILDING BRIDGES 6: udžbenik engleskoga jezika sa zvučnim cd-om za šesti razred osnovne škole, VI. godina učenja, Borka Lekaj Lubina, Jasna Pavuna, Danka Singer (PROFIL)











 68,00 
NEW BUILDING BRIDGES 6: radna bilježnica iz engleskoga jezika za šesti razred osnovne škole, VI. godina učenja, Borka Lekaj Lubina, Jasna Pavuna, Danka Singer (PROFIL)












 57,00 
NJEMAČKI JEZIK - III. GODINA UČENJA, II. STRANI JEZIK
WIR+ 3: udžbenik njemačkog jezika za 6. razred osnovne škole, 3. godina učenja s pripadajućim audio CD-om, Giorgio Motta, Mirjana Klobučar
(KLETT)















 72,00 

WIR+ 3: radna bilježnica njemačkog jezika za 6. razred osnovne škole, 3. godina učenja, Giorgio Motta, Mirjana Klobučar (KLETT)
 47,00

